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INDICAÇÃO Nº 035/2023 
 

 

R E I T E R A N D O a INDICAÇÃO nº 077/2022 

de autoria do Vereador Sr. Lucas de Oliveira Barbosa I N D I C O ao Prefeito 

Municipal, dentro dos termos regimentais vigentes para que providências sejam 

tomadas no sentido proceder na instalação de um poste de iluminação pública na 

Rua Alberto Forti na altura da casa do Sr. Roberto Erédia, com o intuito de coibir 

a alta velocidade com que alguns motoristas transitam na área urbana do nosso 

município. 

 
 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 12 de junho de 2.023 

 

 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 

            - Vereadora - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reclamações de moradores das imediações do local a que se refere a 

presente, pois com a escassez de iluminação aumenta a probabilidade de 

acidentes, roubos e furtos, colocando em risco a segurança dos nossos 

munícipes. 
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INDICAÇÃO Nº 036/2023 

 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para realizar a construção de uma depressão de nível (valeta) 

para escoamento de águas pluviais na rua Alberto Forti altura nº 61 em nosso 

município .  

  

Secretaria da Câmara Municipal 

Em de 12 de junho de 2.023 

 

 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 

              - Vereadora - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa atender 

as reivindicações dos moradores das imediações que reclamam do acúmulo de 

água nas guias, e que ao escoar, se espalha pela rua deixando o asfalto mais 

frágil, além de facilitar a proliferação de insetos, inclusive do mosquito da 

dengue, o que poderia ser resolvido com a construção da referida valeta. 
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INDICAÇÃO Nº 037/2023 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos termos 

regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido de acionar 

o setor competente para que promova a limpeza e conserve limpa, a área verde 

do bairro Jardim Eduarda em nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 12 de junho de 2.023 

 

LUCAS DE OLIVEIRA BARBOSA 
               - Vereador - 
 

 
 
JUSTIFICATIVA:- A finalidade da presente 

indicação é atender as reivindicações dos moradores das imediações que 

reclamam do aparecimento de animais peçonhentos em suas residências e 

também vem ao encontro da necessidade de dar um melhor aspecto a referida 

área. 
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INDICAÇÃO Nº 038/2023 
 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que medidas sejam tomadas no 
sentido de que uma (01) rua de loteamentos ou bairros futuros quando 
forem receber as nomenclaturas permanentes, sejam nomeadas com o 
nome do Sr. Rubens de Campo. 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em de 12 de junho de 2.023 
 
 

EDVALDO BARBERINO 
       - Vereador - 

 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem 

ao encontro da necessidade de reconhecer a importância da figura do 
Rubens de Campo, além de atender a reivindicação da Família que 
muito contribuiu e ainda contribui para o desenvolvimento de nosso 
município, perenizando assim a memória familiar. 
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